

訂正情報

『人は話し方が9割』について、以下のような誤植がございました。

該当箇所については、第31刷より修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2022年8月25日

正しくは以下ようになります。

◆206ページ 後ろから2行目

【誤】そこに居なければならないといけないケース

【正】そこに居なければならないケース